ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ КОМИССИИ ТАШТАГОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
  1.Общие сведения о деятельности контрольно-ревизионного отдела .
В 2015 году организация деятельности  контрольно-ревизионного отдела  строилась в соответствии с Конституцией РФ, с  нормативно-правовыми актами Российской Федерации,  на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.

В процессе реализации поставленных задач в 2015 году контрольно-ревизионный отдел осуществлял экспертно-аналитическую, контрольно-ревизионную, информационную деятельность.

2. ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2015 ГОДУ.

 За отчетный период  деятельность контрольно-ревизионного отдела осуществлялась в соответствии с годовым планом, утвержденным Председателем,  в течение года в план работы отдела вносились дополнения, в связи с поручениями Главы Таштагольского муниципального  района.
План работы контрольно-ревизионного отдела на 2015 год  состоял из 25 контрольных мероприятий , из них 3 контрольно-ревизионных и  22  экспертно-аналитических. Комиссией за 2015 год проведено - 29 мероприятий против 33 в прошлом году, в том числе 4 внеплановых мероприятия  проведено  по обращению Главы Таштагольского муниципального района на основании телеграмм Губернатора Кемеровской Области А.Г.Тулеева. При планировании контрольных мероприятий отдел стремился всесторонне охватить ключевые вопросы исполнения местных бюджетов с целью повышения эффективности использования бюджетных ресурсов и устранения системных недочетов.
2.1. Экспертно-аналитическая деятельность.

 В соответствии с положениями Бюджетного кодекса РФ,  о бюджетном процессе муниципального образования в рамках экспертно-аналитической работы были проведены внешние проверки  бюджетной отчетности 11 администраторов доходов, подготовлены заключения на отчеты об исполнении бюджета  за 2014 год, в которых была дана оценка всех бюджетов. 
В ходе подготовки 11 экспертных заключений на проекты   решений  «О бюджете  на 2016 год» отмечено, что в условиях падения прогнозируемых доходов бюджета на 30,9 % по сравнению с 2015 годом, планируемые расходы были также уменьшены на 30,9%, что само по себе явилось важнейшей антикризисной мерой. Проект бюджета Таштагольского района на 2016год сформирован с дефицитом, не превышающим предельных размеров, установленных статьей 92.1 Бюджетного кодекса РФ на 2016 год – 6481 тыс. руб..  
                         2.2 Относительно контрольно-ревизионной деятельности:

В процессе осуществления контроля проверками было охвачено 7 юридических лиц, среди которых: 3 организаций, 3 учреждения,  1 муниципальных образований. 
 Проведенные контрольные мероприятия показали, что участниками бюджетного процесса допускается нарушение бюджетного законодательства при расходовании бюджетных средств. 
Так по обращению Главы Таштагольского муниципального района на основании телеграмм Губернатора Кемеровской Области А.Г.Тулеева. проведена проверка по вопросу  обоснованности выделения               субсидии ресурсоснабжающим организациям на компенсацию                                        выпадающих доходов  за 2014г. Финансирование на выплату субсидий предприятиям ЖКХ за период с 01.01.2014г по 31.12.2014 производится через главного распорядителя (получателя) бюджетных средств из бюджета муниципального образования «Таштагольский муниципальный район» по возмещению затрат коим определено  – МКУ «УЖКХ».

В результате проверки  установлено, что  по тем квартирам,  в которых никто не зарегистрирован по месту жительства и появилась обязанность производить оплату потребленных коммунальных услуг в объеме 100% от тарифов, установленных  органами  регулирования (РЭКом), были исчислены суммы возмещения из бюджета Таштагольского муниципального района без учета НДС в размере 272,77   тыс.руб. Трудоемкость  проверки заключалась  в том, что необходимо было проверить каждую квартиру в районе из более 18тыс.возможных и сравнить начисления по каждой квартире за каждый месяц .  К примеру сумма  нарушений по  одной  квартире   составляла 11, 87коп. 
 
Получилось, что данный год в большей степени  был наделен разноплановыми проверками , вт.ч.система ЖКХ. Однако характерных нарушений выделить не представляется возможным, так как например фонд не сравнить с тарифами ЖК или с квотами в стоматологи. Тем не менее, целью проверок являлось определение возможных  несоответствий  и  эффективное использование  бюджетных средств, которые  свидетельствуют об укреплении финансовой дисциплины бюджетополучателей.
