ОТЧЕТ

О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ КОМИССИИ ТАШТАГОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
  1.Общие сведения о деятельности контрольно-счетной комиссии .

В 2017 году организация деятельности  контрольно-счетной комиссии  строилась в соответствии с Конституцией РФ, с  нормативно-правовыми актами Российской Федерации,  на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.

В процессе реализации поставленных задач в 2017 году контрольно-счетной комиссия осуществляла экспертно-аналитическую, контрольно-ревизионную, информационную деятельность.
2. ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2017 ГОДУ.

 За отчетный период  деятельность контрольно-счетной комиссией осуществлялась в соответствии с годовым планом, утвержденным председателем,  в течение года в план работы отдела вносились дополнения, в связи с поручениями Главы Таштагольского муниципального  района.

План работы контрольно-счетной комиссии на 2017 год  состоял из 25 контрольных мероприятий , из них 3 контрольно-ревизионных и  22  экспертно-аналитических. Комиссией за 2017 год проведено - 29 мероприятий против 32 в прошлом году. При планировании контрольных мероприятий комиссия стремилась всесторонне охватить ключевые вопросы исполнения местных бюджетов с целью повышения эффективности использования бюджетных ресурсов и устранения системных недочетов.

2.1. Экспертно-аналитическая деятельность.

 В соответствии с положениями Бюджетного кодекса РФ,  о бюджетном процессе муниципального образования в рамках экспертно-аналитической работы были проведены внешние проверки  бюджетной отчетности 11 муниципальных образований, подготовлены заключения  об исполнении бюджетов  за 2016 год, в которых была дана оценка всех бюджетов и 11 заключений на проекты бюджетов.
Впервые проект бюджета  Таштагольского муниципального района на 2018год сформирован без дефицита.

В первом чтении принят  проект решения Совета народных депутатов Таштагольского муниципального района «О бюджете муниципального образования  «Таштагольский муниципальный район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» со следующими параметрами:

доходы в сумме 2 млрд. 219млн.491,2 тыс. рублей;

расходы в сумме 2 млрд. 219млн.491,2 тыс. рублей

                         2.2 Относительно контрольно-ревизионной деятельности:

В процессе осуществления контроля проверками было охвачено 4 единицы:  2 муниципальных образований, 1 учреждение , 1 организация.
Проведенные контрольные мероприятия показали, что участниками бюджетного процесса допускается нарушение бюджетного законодательства при расходовании бюджетных средств. 
Так согласно плана работ было проверено ООО «Аэрокузбасс», где сумма подписанных соглашений за 2016 г. составила 27  309,4 тыс. руб. Предметом соглашения является  предоставление Администрацией  субсидии Получателю в 2016году на основании актов выполненных работ. В результате проверки установлено, что в актах выполненных необоснованно включены работы в сумме  56,9 тыс.руб. 

 Целью проверок являлось определение возможных  несоответствий  и  эффективное использование  бюджетных средств, которые  свидетельствуют об укреплении финансовой дисциплины бюджетополучателей.
В Совет народных депутатов Таштагольского муниципального района представлены 3 заключения, в соответствии с которыми не допущено необоснованного завышения затрат:
- проведен анализ уменьшения платы для населения, установлен одноставочный тариф Темир, Каз. Следует  при этом  учесть, что в результате  смены поставщика услуг с ООО «Тепло» на ООО «Шалым» на основании Постановлений Региональной  Энергетической  комиссии   Кемеровской области от 29.11.2016г. № 365, от 29.11.2016г. № 363 те тарифы , которые действовали  у  поставщика ООО «Тепло»  будут действовать в отношении  ООО «Шалым».
- по результатам анализа размера платы граждан за жилищно-коммунальные услуги  в соответствии с установленным предельным индексом на 2017год установлено, на  отдельные виды услуг рост платы разный , но за все в совокупности повышение  составляет не более чем на 5,9%.
